
配布数 回収数 回収率 記名回答数 記名回答率

2 413 289 70.0% 289 100.0%

町田第二小学校

2024年12月3日

1 ①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている 84 154 17 2 32 289

2 ②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 107 156 10 0 16 289

3 ③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 110 154 15 1 9 289

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公
開している。

190 96 3 0 0 289

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてき
ている。

140 136 11 1 1 289

6 ②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 132 108 40 8 1 289

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 88 75 74 36 16 289

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 99 99 50 23 18 289

9 ⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 124 126 29 7 3 289

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切
にしている。

101 159 7 4 18 289

11 ②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 126 141 19 3 0 289

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 138 125 25 1 0 289

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付
いている。

85 167 32 3 2 289

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマ
ナーが身に付いている。

70 128 62 15 14 289

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）
に積極的に取り組んでいる。

150 101 27 9 2 289

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に
付いている。

98 143 40 5 3 289
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①学校は、町田第二中学校と連携して教育活動に取り組んでい
る。

62 124 31 14 58 289
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①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 116 144 14 4 11 289
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ
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